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Magyarkanizsán, a Mûvészetek Háza színháztermében szombaton rendezték meg az European Open 2017 Nemzetközi Tánc-
versenyt. A tizenkilencedik alkalommal megtartott fesztiválon Horvátország, Magyarország, Olaszország, Románia, Bosznia és 
Hercegovina valamint Szerbia több mint 400 táncosa lépett közönség elé. Sajnos a megszigorított határellenőrzés miatt három 
nagy magyarországi klub is lemondta szereplését, a színvonal azonban így is magas fokon volt. 

A Nemzetközi Táncszövetség jóváhagyásával 2017-től Magyarkanizsa nagy tánceseménye is viselheti az Európai Vá-
rosok Táncfesztiválja elnevezést. Óriási elismerés ez, különösen ha tudjuk, hogy ezt a nevet mindössze hat európai város 
kaphatja meg, Magyarkanizsa most ott szerepel Moszkva, San Remo és hasonló ismert fesztiválvárosok társaságában. A 
címre pályázni kellett, Magyarkanizsa a tavaszi nagy táncversenyre, az Euro Show Dance Festre próbálta megkapni az 
elnevezést, de mivel késett a pályázat kiírása, erre a versenyre kapta meg a jóváhagyást. 

A táncversenyt vezető Sóti Erzsébet, aki egyben a szervező Modern Tánccsoportok Szerbiai Szövetségének elnöke is, még 
egy újdonságról beszámolt.

– Az idén úgy döntöttünk, hogy több különdíjat is kiosztunk, mégpedig abból a megfontolásból, hogy az éles verse-
nyen túl külön figyelmet szentelünk a tehetségeknek és díjazzuk is őket. A legígéretesebb tánctehetségeket próbáljuk így 
ösztönözni. 

A díj jellegéből már eleve következik, hogy a tehetséges és nem okvetlenül a legmagasabb pontszámot elérő táncos 
fogja azt megkapni, sőt mi több, akár egy kezdő is megkaphatja, ha a zsűri lát benne olyan potenciált, ami a későbbiekben 
nagy táncossá teheti. Az European Open Nemzetközi Táncversenyen egyébként művészeti és street, azaz utcai táncokban 
vetélkednek a gyerekek és a fiatalok. 

Az European Open 2017 Nemzetközi Táncversenyen rengeteg elismerő oklevél, érem és serleg talált gazdára, a díjkiosztón 
minden alkalommal óriási üdvrivalgás köszöntötte a dobogóra lépőket, függetlenül attól, hogy kik voltak, melyik táncklub 
tagjai és melyik ország táncosai.

Az eredményhirdetések után kiderült, hogy kimagaslóan a legtöbb érmet, összesen 33-at (20 arany, 9 ezüst és 4 bronz) 
a belgrádi USI M-Plus tagjai zsebeltek be. 15 érmet (11,3,1) gyűjtöttek a verseci ADC Superstar táncosai, míg a veszprémi 
Cholnoky MMS-nek és a magyarkanizsai M-Plusz Táncklubnak 11-11 (5,4,2 illetve 3,7,1) érem jutott. Nagyszerűen szerepelt 
a másik magyarkanizsai klub, a Bolero Táncklub is, hiszen az ő táncosai is három aranyéremmel büszkélkedhetnek. 

A rendezvényt, mint a korábbi években mindig, a magyarkanizsai önkormányzat is támogatta.
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